

ISPRAVCI

Ispravak Uredbe (EU) br. 528/2012 Europskog parlamenta i Vijeća od 22. svibnja 2012. o stavljanju na raspolaganje na tržištu i uporabi biocidnih proizvoda

(Službeni list Europske unije L 167 od 27. lipnja 2012.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 13/Sv. 49 od 14. svibnja 2013.)

Na stranici 230., u Prilogu I., kategorija 6., treći redak tablice:

umjesto:

Broj EZ	Naziv/skupina	Ograničenje	Napomena
„250-753-6	(Z,E)-tetradeka-9,12-dienil acetat”		

treba stajati:

Broj EZ	Naziv/skupina	Ograničenje	Napomena
„Nije dostupno	(9Z,12E)-tetradeka-9,12-dien-1-il acetat		CAS 30507-70-1”